



用镜头记录生活。

商河县摄影家协会成立于2013年,是在民政部门注册的民间摄影机构,现有会员63人。摄影家协会自成立以来,多次举办各类摄影展,不定期开展摄影培训活动,为商河县摄影创作队伍培养了一大批后备人才。会员们创作出了一大批优秀摄影作品,在各大比赛中屡屡获奖。在2016年12月31日,他们决定用一场盛会来告别2016,迎接2017。商河县摄影家协会2017年年会,约吗?

“不忘初心·快乐摄影”

摄影家协会2017年年会,约吗?

本报记者 李云云

在商河有这样一群人,相机是他们最好的朋友。用相机记录商河,用照片传递乡情,是他们一直的追求。当越来越多的人通过他们的照片认识商河,有份骄傲跃然心间。通过他们,我看到了鼓子秧歌的跳跃与定格,通过他们我看到了商河蓝火遍全城……对于他们,最大的褒奖无处不“这是商河吗?好美!”带着那份沉甸甸的责任感,寻找一个又一个精彩瞬间,他们就是行走在商河大地上的摄影爱好者。

在商河有这样一群人,春夏秋冬一切皆景。背着相机爬上28层高楼只为取景人民公园的简单轮廓,再折回已经汗流浃背。为了留住初雪,凌晨5点一遍又一遍走过商中河沿岸,冻得腿脚发麻还不忘向人展示“快看,我这张不错,得赶在太阳出来前拍

完,别辜负了这幅美景”。美景在一个又一个光影轮回中,于是背起相机再出发,莫辜负沿路的风光,他们就是记录商河美景的摄影爱好者。

在商河有这样一群人,他们是商河大事件的记录者。花博会期间,他们记录下了商河的花开客来;生态县验收,他们记录下了商河的蓝天白云;商河全域旅游,他们记录下了乡情缘浓浓薰衣草情……“明天几点到啊,我调班等等我啊!”为了集体活动,不知道多少人放下手中的工作,风雨无阻,乐此不疲。商河有太多的事件需要铭记,他们就是用相机记录商河历史的摄影爱好者。

在商河有这样一群人,“爱生活,爱摄影”是他们最朴实的心境。他们来自于各行各业,有年过花甲的老人,有活力四射的高中生,因为摄影他们走到了一起。“拍拍照,看看美景,记录生活的

同时美了心情”是他们的心声。摄影,不关乎名声,不关乎金钱,只是单纯的爱好和追求。一条心,一根绳,越来越多的人和他们一起学摄影,他们就是爱生活爱摄影的商河摄影爱好者。

在商河,有这样一群人,他们在2016年的最后一天,向全商河热爱摄影的人们,发出了邀请。他们将在2016年12月31日举行一场关于摄影,关于朋友,关于分享的盛会。他们希望越来越多的人加入他们,了解他们,和他们一起爱摄影,爱生活,爱商河美景。他们希望不久的将来,您也是这群人的一员。

心,一直在路上,不关乎风雨,不关乎白昼,更不关乎心情。在寒冬时节,我们需要一份激情告别2016,走向2017。2017商河摄影家年会,我在,你来吗?我想带你认识认识这群人,要不,咱约一场吧!



为了取景,也是蛮拼的。



贾庄采摘园合影。



商河县部分摄影爱好者。本版照片为摄影家协会提供



摄影家协会全家福。

相关链接

年会细节大曝光,年会亮点早知道

12月31日9:00开始签到,同时发放新会员证和会员采访拍摄证,到场人员自由活动,可参与随机抽奖和鼓子秧歌(滨河艺术团鼓子秧歌队)助兴演出;体验摄影器材。

9:40合影留念。

10:00年会正式开始。一是会员自我介绍;二是主席简短总结2016

历程和2017设想;三是由协会顾问、资深摄影专家、计算机教授、商河摄影协的良师益友魏文靖老师授课(结合我们多彩农业摄影大赛参赛作品,讲解如何针对影赛拍摄创作和投报参赛作品的注意事项);四是协会秘书长和大家分享手机摄影秘诀。

12:00新老会员一起聚餐。

餐后,有时间的可参与《画里乡村》手机摄影大赛的采风创作,协会大咖指导拍摄(该大赛即日启动,政府主办,协会协办,诱人大奖,最美可获启航泰国五日奢华观光之旅)。

全场穿插抽奖环节。

年会地点:金国瑞大酒店五楼宴会厅(可电梯直达)。